8月8日晚进行的2023赛季中超 联赛第21轮比赛中,青岛海牛队主场 迎战"领头羊"上海海港队。上半场海 牛队球员马兴煜送上"乌龙大礼",下半 场武磊与卡隆连进4球,最终青岛海牛 队主场0:5不敌上海海港队。

## 海牛输得活

"领头羊"笑纳乌龙球

青岛海牛队上轮比赛主场以3 :2险胜成都蓉城队,近5轮比赛拿 到3胜2负,在积分榜上的排名升至 第11位,保级压力减轻不少,阵中 外援福布斯和萨里奇状态正佳,上 轮比赛都收获了进球。

首回合较量中上海海港队仅以 2:1的比分主场小胜。此番主场作 战青岛海牛队期待收获主场两连 胜,主帅安东尼奥在赛前对阻击"领 头羊"非常期待,"过去几场主场比 赛我们踢得很好,在球迷支持下我 们迸发出更强的战斗力。对阵'领 头羊'我们的目标依旧是3分。这 场比赛对我们来说很困难,因为对 手是本赛季表现最好的球队,他们 各方面的实力都是联赛最强,我们 也想向大家表现出我们拥有跟这种 级别球队对抗的实力。我一直在强 调球队是一个大家庭,队员已经为 本场比赛做好了准备,给大家奉献 一场精彩的比赛是我们的目标。"

本场比赛开始后上海海港队反 客为主,第10分钟,奥斯卡前场左 侧肋部送出一脚斜传,武磊禁区内 左脚顺势抽射偏出球门。第22分 钟,奥斯卡右路传中,武磊转身射门 造成马兴煜铲球自摆乌龙,上海海 港队获得1:0领先的梦幻开局。第 26分钟,又是奥斯卡传中,王燊超 禁区后点头球摆渡,吕文君推射空 门进球,但因为处于越位位置,主裁 判判定进球无效。

第32分钟,马兴煜中场失误, 奥斯卡得球送出一脚30米的直传 球,武磊插上后形成单刀面对门将 没有射门而是选择横传,皮球被补 防的海牛队外援安德烈耶维奇解 围。第45分钟,奥斯卡禁区左侧 低平球传中被解围,吕文君禁区外 抽射被马兴煜挡出。上半场补时第 2分钟,海牛队球员刘军帅中场断 球后直传,福布斯得球禁区外左脚 劲射稍稍高出横梁。上半场比赛结 束,上海海港队以1:0领先青岛海 牛队。

## 新援上场难阻主场"崩盘"

易边再战,青岛海牛队在下半 场加强了攻势。第49分钟,萨里奇 前场右路任意球传中,皮球在前点 被客队球员解围,王建明禁区外得 球再次远射飞出底线。第66分钟, 海牛外援安德烈耶维奇后场出球失 误,武磊接巴尔加斯传球禁区内单 刀推射破门,上海海港队获得2:0 领先。第71分钟,巴尔加斯中场长 传,武磊面对出击的海牛门将牟鹏 飞传球,卡隆高速插上推射空门 得分,上海海港队将领先优势扩大

大比分落后的海牛队加强了反 第74分钟,二次转会压哨签约 的外援前锋沙里奇替补登场,换下 福布斯出任海牛队单箭头。第83 分钟,彭欣力禁区左侧扣过防守球 员,左脚捅射被客队门将颜骏凌在 近角扑住。第87分钟,巴尔加斯前 场直传,卡隆禁区右侧横传中路,武 磊推射空门得分,上海海港队将场 上比分改写为4:0。下半场补时第 1分钟,卡隆单刀破门,帮助上海海 港队以5:0完胜青岛海牛队,继续 领跑中超积分榜。

凭借本场的梅开二度,武磊在 中超已经打进了127球,进球数追 平了艾克森,并列成为中超联赛历 史射手王。由于艾克森目前在成都 蓉城队效力,两人未来将在同一起 跑线竞争中超射手王。武磊在本赛 季中超联赛中打进了14球,在本赛 季中超射手榜上升至第二位,与领 跑的莱昂纳多只差1球。

## 海牛队还有喘息的空间

随着第21轮比赛的开始,本赛 季中超争冠组中,上海海港队一枝 独秀,相较于争冠集团的比拼,保级 组的厮杀更加惨烈。本赛季中超联 赛结束后,将有两支球队降级,目前 来看,深圳队无疑是最危险的。由 于欠薪风波的持续发酵,深圳队已 经在夏季转会窗口送走了张源、元 敏诚、姜志鹏等主力,指望一帮年轻 球员完成保级任务并不现实,目前 深圳队的积分只有12分,排在倒数

本轮比赛海牛队虽然大比分失 利,但是依然领先降级区3分,还有 喘息的空间。在赛后新闻发布会 上,主教练安东尼奥表示,"本场比 赛前25分钟球队踢得还是不错的, 下半场我们试图通过加强进攻扳平 比分,而对手是很有经验的强队,我 们压上之后的空间被对手充分利 用。比赛就是这样,抓不住机会就 会付出代价,我们会好好总结这场 比赛的教训,全力打好今后的比 赛。"接下来,青岛海牛队将会客场 分别对阵梅州客家队和浙江队,炎 热天气和舟车劳顿将是对海牛将士 最大的考验。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



与青岛海牛队球员刘军帅拼抢。

新华社发